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8.3.3 InspIS PORTÁL

Tento webový portál na jednom místě shromažďuje užitečné a co možná nejkomplexnější 
informace o školách a školských zařízeních zapsaných ve školském rejstříku, od mateřských 
škol až po konzervatoře či vyšší odborné školy, od subjektů veřejných přes subjekty soukro-
mé až po ty zřizované církvemi. Stačí zadat požadovaná kritéria a InspIS PORTÁL nabídne 
přehled všech dostupných škol či školských zařízení, které odpovídají zadaným požadav-
kům. Souhrnné základní informace jsou navíc doplněny také o inspekční zprávy České škol-
ní inspekce. Kromě základních informací o škole, jako je adresa, kontakty či odkaz na webo-
vou prezentaci školy, systém zobrazuje také charakteristiku školy či poskytovaného vzdělání 
a další specifika a zajímavosti. Tyto údaje zadávají do systému samy školy, a to na základě 
dobrovolnosti. Vždy tedy záleží na tom, jak pečlivě a zodpovědně k zadávání údajů do sys-
tému ředitelky a ředitelé konkrétních škol přistoupí. Mnozí z nich nahrávají do inspekčního 
portálu i  výroční zprávy školy, školní vzdělávací programy, rozvrhy hodin apod. Správně 
a úplně vyplněné položky portálu by měly být dobrou vizitkou každé školy s cílem posky-
tovat veřejnosti co nejúplnější informace. InspIS PORTÁL také umožňuje školám vytvářet 
jeho prostřednictvím jednoduše a zdarma webové stránky a prezentace.

Vstup do systému: https://portal.csicr.cz

8.3.4 InspIS E-LEARNING

Tento webový portál pro vzdělávání je určen všem potenciálním uživatelům metod, po-
stupů a nástrojů vytvořených v rámci projektu NIQES a také všech dalších nástrojů, s nimiž 
Česká školní inspekce pracuje, které vyvíjí nebo v následujícím období vyvíjet bude. Pro-
střednictvím tohoto portálu mohou být realizovány distanční vzdělávací akce prováděné 
na základě sestavených e-learningových kurzů, které jsou jeho součástí. Do systému InspIS  
E-LEARNING jsou postupně vkládány distanční vzdělávací programy například pro práci 
s novými informačními systémy rodiny InspIS, pro hodnocení škol dle modelu tzv. kvalitní 
školy a na něj navázaných hodnoticích kritérií nebo pro hodnocení míry podpory a dosaže-
né úrovně ve vybraných gramotnostech. InspIS E-LEARNING se tak stává jednotným mís-
tem pro distanční školení všech aktérů, kteří budou s nástroji vyvinutými či dále vyvíjenými 
Českou školní inspekcí pracovat.

Vstup do systému: https://elearning.csicr.cz

8.3.5 Další etapa budování informačních systémů

Informační systémy rodiny InspIS již kompletně prošly úvodní fází jejich životního cyklu, 
která zahrnovala kompletní vývoj a pilotní provoz (mnohdy ve formě rozsáhlých generál-
ních zkoušek) se zapracováním cenných podnětů, přičemž nyní jsou již všechny systémy 
uvedeny do veřejného provozu. V dalším vývoji bude Česká školní inspekce sledovat mimo 
jiné záměr co nejefektivnějšího využití všech těchto systémů zapracováním dalších podnětů 
nejrůznějších uživatelů.

8.3.6 Integrační rozhraní pro školní informační systémy

Tento modul bude sloužit pro vzájemnou automatickou výměnu dat mezi systémy InspIS 
a informačními systémy používanými ve školách. Pomocí tohoto rozhraní bude možné např. 
využívat pro všechny systémy InspIS přístup bez přihlašování přímo ze školních informač-
ních systémů, automaticky přenášet údaje o žácích, třídách a učitelích pro potřeby využití 
testovacího systému InspIS SET v modulech certifikovaného (výběrová zjišťování výsledků 
žáků realizovaná Českou školní inspekcí) nebo školního testování, automaticky přenášet 
do školních informačních systémů (např. do elektronických žákovských knížek) výsledky 
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